

女员工产假回归被调岗降薪

法院公正裁判为她“撑腰”



晚报讯 随着生育政策放开,越来越多的职场女性开始考虑或者实施二胎、三胎计划,但产假后可能面临单位的不公平待遇,让很多准妈妈望而却步。记者9日了解到,启东法院审结了一起劳动争议案件,通过公正裁判告诉准妈妈们:产假结束回归,如果遭遇调岗、降薪、甚至辞退,你可以挺直腰杆向单位说“不”。

李女士(化姓)是某置业公司的销售经理,双方订有劳动合同。去年4月1日,李女士开始休产假,同年9月5日产假期满返岗。此时,李女士才发现,公司销售经理一职已由他人担任,公司则口头通知将李女士调至行政副经理岗位。岗位调换了,薪酬也随之降了下来,李女士交涉无果后,向当地劳动仲裁委员会申请劳动仲裁,请求裁决某置业公司继续履行劳动合同,并支付产假工资差额44163元。劳动仲裁委员会支持了李女士的请求。后置业公司不服,向法院提起诉讼。

启东法院经审理认为,李女士与置业公司签订的合同是双方真实意思的表示,合法有效,对双方均有约束力。用人单位与劳动者应当按照劳动合同的约定,全面履行各自的义务,如变更劳动合同约定的内容,应由用人单位与劳动者协商一致。

通讯员王珊珊 施青
记者王玮丽

李女士在休满产假后返岗工作,该公司未征求李女士意见而单方调整其工作岗位,从原销售经理岗位变更为行政副经理岗位,职业技能与职务存在着明显的差别,工资水平亦与之前并不相当,侵害了劳动者合法权益,故李女士有权请求继续履行劳动合同。对置业公司要求确认其调岗行为合法的诉讼请求,法院不予支持。

至于李女士主张的产假工资差额,法院审理认为,生育津贴是职工按照国家和省有关规定享受产假或者计划生育手术休假期间获得的工资性补偿。生育津贴按照职工所在用人单位上年度职工月平均工资计发。职工产假或者休假期间,享受的生育津贴低于其产假或休假前工资标准的,由用人单位予以补足。本案中,李女士享受158天的生育津贴。根据该公司2022年1~3月份《职工工资表》显示,确存在公司每月扣除李女士5000元作为待发工资的情形。因此,该公司4~12月份期间虽以7500元的工资标准支付李女士工资,但实际应发工资为12500元。经计算,置业公司应补李女士生育津贴差额48316.33元,而李女士申请金额为44163元,并不超过上述数额,法院遂判决置业公司于判决生效之日起十日内支付李女士差额工资。

通讯员王珊珊 施青
记者王玮丽

更俗剧院

任素汐、刘敏涛主演《回廊亭》
大鹏、李雪琴、尹正主演《保你平安》
郭富城、任达华主演《断网》
黄子华、谢君豪主演《毒舌律师》

3月18日19:30——《大音希声·范曾书画音乐会》
3月22日19:30——话剧《共产党宣言》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中,3月9日开奖的7位数第23033期,特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖奖金总额2000万元,派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元。派奖期间,符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

奖金总额1000万元,派奖期间,符合参与条件且中得四、五等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午2时,7位数迎来第23033期开奖,目前特等奖累计派奖金额700万元,届时2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动;多期票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

公益体彩 乐善人生

cip 福彩直通车

福彩3D游戏6000万元派奖来啦!

为回馈广大购彩者对福彩3D游戏的喜爱与支持,江苏省福利彩票发行中心决定开展2023年3D游戏6000万元派奖活动。

活动自2023年3月10日(2023059期)起,预计持续派奖40期。活动期间,3D游戏单张票面金额超过20元

(含)的中奖彩票均可参与派奖。活动期间,对单选、组选三、组选六、1D、2D投注方式进行派奖,详情可关注各福彩投注站及南通福彩微信公众号。

3D游戏,奖金加量,一起开启春日惊喜吧!

福彩双色球 2元可中1000万

花季少女负气出走 车站员工暖心劝阻

晚报讯 “以后我们会多关注孩子,和孩子多沟通,这次多亏有你们,谢谢!”近日,南通汽车客运东站工作人员暖心开解了一名负气离家出走的花季少女,助其安全回家并得到家属感谢。

8日上午9时许,一名女孩独自一人来到南通汽车客运东站售票窗口,声称要购买前往苏州的车票。由于该女孩属于未成年人,单独出行需告知其

监护人,并得到允许才可售票,售票员立即将此事告知值班站长。值班站长要求女孩现场联系父母,女孩支支吾吾告知无法联系,工作人员觉察事有蹊跷。

在交流过程中,女孩神色慌张,突然跑出值班站长室想自行离开,工作人员随即上前阻拦,并对其好言相劝,将其带回值班站长室后与女孩再次进行沟通。了解到女孩实际是因

家事离家出走后,工作人员遂前往驻站派出所查询女孩家庭信息,在与女孩父亲取得联系后,发现家属正焦急寻找。

当天10时20分左右,该女孩父亲和伯父赶到站长室,见孩子安然无恙,父亲激动不已,眼泪夺眶而出,紧握车站工作人员和驻站民警的手连声道谢。

记者严春花
通讯员江洁 王荣

脑瘫患者行动不便 民警上门为其办证

晚报讯 10日,启东市公安局海复派出所民警上门为辖区脑瘫群众施某办理身份证件,解决急难愁盼。

近日,海复派出所社区民警黄平接到辖区海复镇季明村群众求助,该村民称其孙子施某是名脑瘫患者,常年瘫痪在床,生活无法自理,以前的身份证已过期无法使用,给生活

带来许多不便,但施某因为身体原因无法到派出所办理新的证件。获悉情况,黄平立即请示领导,之后将设备装进背包上门服务。

拍照过程中,由于施某难以像常人一样配合摆正姿势,人像采集了几次都不符合要求。民警和施某家人一同协助,经过反复拍摄,终于采集

到一张合格的身份证人像。民警又耐心为施某采集指纹,顺利完成他的二代身份证信息采集,还承诺出证后送证上门。临走前,民警叮嘱施某家人,生活中遇到困难可随时求助,公安机关一定会竭力给予帮助。

记者张亮
通讯员薛白

女子落海命悬一线 多个部门联合救援

晚报讯 10日上午10时35分,南通海警局启东工作站接启东110指挥中心转警称,在启东连兴港海域有人落水。接警后,南通海警局启东工作站迅速联系在事发海域附近执行巡逻任务的摩托艇前往救援,同时协调海监、渔政、海事等涉海单位共同实施营救。

海警摩托艇到达连兴港附近海域后,执法人员迅速锁定了目标,发现落水女子双腿陷入淤泥,海水淹至脖颈。由于当时海水处于低潮位,海警摩托艇无法靠近,便立即协调江苏省海域执法监督中心四大队通过皮划艇接近落水者,将落水者转移上岸。

海警执法人员通过询问了解到落水者身体无大碍,对其进行心理安抚,并提供热水和食物,同时联系其家属做进一步调查。

据悉,落水女子李某是安徽人,因家庭琐事产生轻生念头,目前已被家属接回家中。

通讯员符佳莹 记者彭军君

693万! 启东一彩民喜中福彩大奖

晚报讯 11日上午,启东市福利彩票销售北新镇站传来喜讯,前一天晚上开出的2023026期福彩双色球一注大奖,奖金693万元,被启东一彩民中得。

据店主回忆获奖者可能是

一名青年男子,大约在3月8日下午2时,他花了10元钱,打了5注双色球,其中一注成了一等奖号码。

这家店已经开了15年,平时购买彩票的市民比较多,此

次是该店中奖金额最大的一次,也是启东福利彩票中的第11注双色球一等奖,很多附近的彩民闻讯而来,沾沾喜气。

通讯员仵超帅 徐嘉晨
记者黄海

南通福彩热线电话:85286795